

速度与激情:

豪车齐聚 舞动中原

漂移是甩尾的一种解释,只要看过《头 文字D》和《速度与激情》的人们都知道,那种 急速的过弯技巧,感觉时间在一瞬间停止 了,轮胎与地面的摩擦声、引擎声交错而来, 让人瞬间激情澎湃。但是如此激动人心的 画面大多数的人都只是在电影里看到过,很 难在现实生活中欣赏到这些改装豪车的漂

为了更好地满足广大爱车者们的视觉 享受,本届郑州国际车展组委会将组织精彩 的"漂移超跑秀",豪华改装车兰博基尼、保时 捷、宝马此番再度重拳出击郑州国际车展,亲 临现场为大家展示真正的豪车漂移秀以及弯 道甩尾的精彩瞬间,另有知名车手在现场带 领观众亲身感受漂移的魅力。

同时,作为中原地区年底最后一场汽车 行业盛典——2012郑州国际车展将再度吸 引宾利、法拉利、兰博基尼、劳斯莱斯、玛莎 拉蒂、林肯、阿斯顿马丁等世界顶级豪车品 牌的强势登陆,再次齐聚"中原之巅,一较高 下",此时必将上演一幕全城瞩目、夺人眼球 的"夺席之战"。







2012年11月2日~6日,由郑 州市人民政府、中国汽车工程学 会、中国汽车流通协会、中国汽车 工业国际合作总公司主办,郑州 市会展工作管理办公室、郑州尚 格展览服务有限公司承办,郑州 尚格展览服务有限公司执行承办 的第五届郑州国际汽车展览会 (以下简称"郑州国际车展")将在 郑州国际会展中心拉开帷幕。

本届郑州国际车展,凭借"国 际化、专业化、品牌化、市场化"的 发展理念,以规模更大、规格更 高、档次更高、再次书写中原地区 车展传奇。作为郑州市政府重点 扶持的品牌展会,郑州国际车展 这一区域性国际车展以影响力、 专业性、国际性对整个中原地区 的汽车产业,起到积极的推动作 用。同时,为促进先进的汽车消 费文化理念有着积极的导向作 用。第五届郑州国际车展融时 尚、娱乐、消费为一体,在展会当 中精心组织策划多个大型汽车文 化活动,再掀娱乐购车狂潮。为 广大汽车消费者提供了良好的赏 车、购车黄金平台。 记者 谢宽



摄影大赛:

静态之美 绽放魅力

2012郑州国际车展将联合各大媒体,精心策划了 "车舞中原 魅力绽放"主题摄影大赛。大赛将组织众多 的摄影爱好者参加本次活动。只要您拥有足够的拍摄 热情和充满激情的作品,并且善于捕捉美丽的瞬间,更 重要的是您希望在各大媒体上展示自己的作品,那么 来参加2012第五届郑州国际车展摄影大赛吧! 发精美 图片,赢取丰厚奖品,这里为您虚位以待! 此次大赛分 为大众组与专业组两个组别,奖品非常吸引人。提交 您的作品,作品将在2012年国际车展专题展示区进行 展示,并搭建本次摄影大赛专属专题,由广大网友和摄 影专家投票评选,活动结束时根据作品得票数进行评

不管你是专业摄影器材还是业余的卡片机, 豪华展位、品牌豪车、靓丽车模、舞台演艺、劲爆 活动,只要你能用独特的视角记录每一个精彩瞬 间,你就有机会成为我们的最佳"摄友"。

明星助阵:

激情走秀 高潮迭起

本届郑州国际车展不仅仅在于展现汽车给人们 带来的生活便捷,更在于车展元素中给大家展现汽车 文化所带来的乐趣。众多的时尚靓模秀、激情四射的 拉丁舞、现代舞蹈等活动,让广大观众朋友们体验到全 新的汽车生活魅力。更有中国第一黄金比例超模艾尚 真高调亮相本届车展,为车展现场助阵。据透露,艾尚 真将在车展期间出现在部分展台走秀,并担任本届车 展车模大赛的首席评委,与大家进行亲密互动。

此外,神秘巨星的到来也将给现场广大观众带 来不少的惊喜,她的出现必定使现场气氛瞬间被点 燃,是妩媚妖娆、性感十足的干露露? 知性女主播 柳岩? 劲歌热舞都在行当的阿朵? 性感艳丽的巩 新亮?还是素有"台州小舒淇"美誉的潘霜霜?她 的神秘面纱即将在车展现场揭开,如果你想知道他 是谁,敬请关注2012第五届郑州国际车展。

年度钜惠:

团购聚集 年末抄底

无优惠,不车展,在很多消费者眼里,车展上的 车是最优惠的。通过对郑州往届车展的观察来看, 有厂家支持及在车展上为了走量,车展上的价格要 比平时优惠很多

据了解,在此次郑州国际车展上,不仅有奇瑞、 比亚迪、奔腾、江淮等自主品牌,另有上海大众、斯 柯达、东风悦达起亚等合资品牌也参与进场。在展 会期间,各大强势媒体都将组织车展团购会。团购 现场,车展组委会还将联合各大媒体集合更多经销 商一起参与进来放价给消费者。

另外,如果你还在为选什么车而苦恼,为不了 解车的性能而迟疑的话,本届车展为了解决大家选 车购车问题,车展组委会将联合河南省强势媒体共 同举办给力车推荐活动,专业人士将在现场对部分 车型进行讲解并与现场车友互动。让你不费力气 就可以买到心仪的爱车。

历届郑州国际车展的顺利举行,得益于中部地 区经济的快速发展、广大参展商的大力支持、国内 外众多媒体的积极报道,更离不开广大市民的热情 关注。作为中部第一车展,作为中原地区展会年底 收官第一展,第五届郑州国际车展将再次上演中部 车市第一展的不败传奇。